



3

5
24
25

7

19
6

4



雙鶴集團 敬啓

妙天露面 否認斂財



力神有我

法基勞用適定指日近業行銀

入納樂行有所對反院政 住既潮不金休退 期衝緩年一予給將會委勢

被疑圖利廠商 伍澤元將列被告

率利低調今構機融金七有又 分六點三贬再昨率匯幣台新 雙齊率降

「誠實、正直、分享」是雙鶴集團成立十年至今一直秉持之理念，在這十年中，雙鶴集團不僅以身作則，力行環保，更持續地貢助及推廣藝文與學術活動，凡有益於社會之各項慈善公益活動，更是處處不等人後。因此，雙鶴集團三度榮膺台北市政府「熱心公益」優等獎之表揚及政府其他各單位各種獎項之肯定。這樣的榮譽得來不易，也讓雙鶴集團及其產業商商們均倍感珍惜及用心維護，渴求實至名歸，持上加好。

業科達日雙鶴集團旗下之雙鶴企業公司，遠為業者稱，有雙鶴正統商以遵循方正入宋七力家業潛伏雲云，雙鶴所有產品及直銷系統之運作一切公開合法，歡迎社會大眾之檢證，期望闡切雙鶴的朋友繼續給予支持與支持，讓雙鶴的成長轉化為對社會更多之回饋。

聯合報

UNITED DAILY NEWS

八里弊案

涉嫌浮報預算
被疑圖利廠商

伍澤元將列被告

因汴鹽抽水站聯營 二三主事者遭下調查扣證物

收據額數要變更 打開所有疑點

「誠實、正直、分享」是雙鶴集團成立十年至今一直秉持之理念，在這十年中，雙鶴集團不僅以身作則，力行環保，更持續地貢助及推廣藝文與學術活動，凡有益於社會之各項慈善公益活動，更是處處不等人後。因此，雙鶴集團三度榮膺台北市政府「熱心公益」優等獎之表揚及政府其他各單位各種獎項之肯定。這樣的榮譽得來不易，也讓雙鶴集團及其產業商商們均倍感珍惜及用心維護，渴求實至名歸，持上加好。

文音世纪天慶
智慧型辦公大樓
35~38坪即將完工
7393318

海國廣告紙
經銷商

雙鶴集團 聲明啓事